



В Кургане по факту гибели человека в результате пожара проводится доследственная проверка



10.03.2020 в следственный отдел по г.Курган поступило сообщение по факту обнаружения тела мужчины (предположительно хозяина дома, 1962 г.р.) после тушения пожарно-спасательной службой возгорания в жилом доме в районе Северный г. Кургана. По данным ГУ МЧС России по Курганской области сигнал о возгорании поступил в 04 часа 18 минут.

На место происшествия выезжали испытательная пожарная лаборатория и следственно-оперативная группа. В ходе осмотра места происшествия признаков насильственной смерти не обнаружено. Причина пожара в настоящее время устанавливается.

Следственными органами СКР по Курганской области по данному факту проводится доследственная проверка, в ходе которой по результатам назначенной пожаро-технической экспертизы будут установлены причины возгорания и все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1447010>